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1.  Общая информация об Обществе, положение Общества в отрасли.

Учредительные документы:

- Устав Общества в редакции 01 марта 2006 года (с изменениями от 25 декабря 2006 года)

- Устав Общества в редакции 10 апреля 2009 года

- Устав Общества в редакции 22 декабря 2009 года
Фирменное наименование:

Полное фирменное наименование:
на русском языке: Открытое акционерное общество «Роснефтьбункер»;
на английском языке: Joint Stock Company «Rosneftbunker».
1.2. Сокращенное фирменное наименование:
на русском языке: ОАО «Роснефтьбункер»;

на английском языке: JSC "Rosneftbunker".

Государственная регистрация:

Дата государственной регистрации: 02 июня 1997 года.  
Номер свидетельства о государственной регистрации (иного документа,  подтверждающего государственную регистрацию эмитента):  23/00280.
Орган, осуществивший государственную регистрацию: Кингисеппское территориальное  отделение Учреждения юстиции Ленинградской областной регистрационной палаты. 

Сведения об Обществе внесены в Единый государственный реестр юридических лиц 14 августа 2002 года за Основным государственным регистрационным номером 1024701420622.

Место нахождения: 
Место нахождения: Российская Федерация, Ленинградская область,  г. Кингисепп. 

Адрес места нахождения: 188480, Российская Федерация, Ленинградская область, г. Кингисепп, проспект Карла Маркса, д.25/2.  

Почтовый адрес: 191014, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, ул. Восстания, дом 18, лит. А
Уставный капитал:

 По состоянию на 31.12.2009 г. уставный капитал составил 2 000 000 (Два миллиона) рублей 00 копеек.  Принято решение единственного акционера об увеличении уставного капитала до 1 922 000 000 (Один миллиард девятьсот двадцать два миллиона) рублей 00 копеек путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций Общества в количестве 1 920 000 штук на общую сумму 1 920 000 000 рублей 00 копеек (решение б/н от 08.06.2009 г.). Обществом принято решение (зарегистрировано ФСФР России 13 августа 2009 г.) о дополнительном выпуске ценных бумаг – обыкновенных именных бездокументарных акций в количестве 1 920 000 штук, номинальной стоимостью 1000 рублей 00 копеек каждая. Размещение указанных акций дополнительного выпуска производилось по закрытой подписке на основании договора купли-продажи ценных бумаг (акций) от 21.09.2009 г. Отчет об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг зарегистрирован ФСФР России 17.12.2009 г. 25.12.2009 г. в МИФНС России №3 по Ленинградской области поданы документы на внесение изменений в Устав Общества в части увеличения уставного капитала. По состоянию на 31.12.2009 г. Устав в новой редакции с указанными изменениями не был зарегистрирован; регистрация новой редакции Устава осуществлена после завершения отчетного периода – 12.01.2010 г. 
Предмет деятельности: 
финансирование, строительство и эксплуатация Комплекса наливных грузов в морском торговом порту «Усть-Луга» в Лужской губе Финского залива.

Основные виды деятельности, предусмотренные Уставом Общества:

- перевалка, перегрузка, бункеровка, хранение различных видов нефтепродуктов, масел и иных видов грузов;

- эксплуатация танкерного флота и иных типов судов;

- устранение разливов нефтепродуктов;

- транспортировка, хранение и переработка жидкого и газообразного углеводородного сырья;

- подготовка к дальнейшей транспортировке и переработке жидкого и газообразного углеводородного сырья;

- добыча и реализация нефти, газа и продуктов их переработки;

- бурение параметрических, поисковых, разведочных, структурных, наблюдательных и эксплуатационных скважин на углеводородное сырье, воду;

- добыча подземных вод, общераспространенных полезных ископаемых (песок и др.), разработка карьеров песка, торфа;

- ведение государственного баланса запасов нефти, газа, конденсата, попутных компонентов и учет совместно с ними залегающих полезных ископаемых в границах лицензионных участков;

- покупка, мена, выработка, передача на расстояние и реализация электроэнергии;

- выполнение перспективных проектов по освоению, разработке месторождений природного газа и нефти;

- осуществление операций с ценными бумагами;

- оказание услуг по торговому посредничеству;

- внешнеэкономическая деятельность;

- производство товаров народного потребления, продовольствия, продукции производственно-технического назначения, оказание услуг населению;

- приобретение, разработка, продажа изобретений, ноу-хау, патентов, лицензий;

- оказание консалтинговых, маркетинговых, рекламных, инжиниринговых услуг;

- выполнение функций заказчика-застройщика по строительству и вводу в действие скважин и других объектов производственного и непроизводственного назначения;

- выполнение комплекса работ по монтажу, ремонту, наладке, тоническому обслуживанию газопромыслового, газоперекачивающего, энергомеханического, насосно-компрессорного оборудования, металлорежущих станков, аппаратов, трубопроводов, сосудов, работающих под давлением, на объектах добычи, подготовки, переработки, транспортировки и хранения углеводородных продуктов;

- ремонт и изготовление инструмента и оснастки для нужд производства;

- поверка, калибровка и ремонт средств измерений физико-химических, технологических параметров и электрических величин, метрологическое обеспечение производства;

- осуществление маркшейдерско-геодезической и картографической деятельности;

- монтаж, эксплуатация и ремонт электротехнического оборудования, оборудования газового хозяйства и грузоподъемных механизмов;

- проведение экспертизы безопасности промышленных производств (объектов), оборудования и работ в газовой промышленности;

- производство электрогазосварочных работ, газовой, плазменной резки металлов;

- эксплуатация, ремонт и техническое обслуживание автомобильной и специальной техники на гусеничном, пневматическом ходу, грузоподъемных механизмов и техники, тракторной техники;

- транспортно - экспедиционная деятельность, в том числе осуществление вахтовых и транспортных перевозок всеми видами транспорта (воздушным, автомобильным, водным, железнодорожным), перевозка грузов и пассажиров, перевозка опасных грузов;

- материально-техническое обеспечение нефтяного производства;

- получение, хранение и использование горюче-смазочных материалов, обеспечение охраны объектов и работников;

- проведение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и экспериментальных работ, инженерных изысканий;

- выполнение проектных работ для строительства, реконструкции, технического перевооружения, капитального ремонта производственных и непроизводственных объектов любого назначения, экспертиза проектов, разработка градостроительной документации;

- выполнение строительно-монтажных работ, производство строительных материалов, конструкций и изделий;

- погрузочно-разгрузочные и такелажные работы;

- ремонт и содержание внутрипромысловых и межпромысловых автомобильных дорог и дорог общего пользования;

- ведение аварийных, восстановительных и спасательных работ;

- организация выполнения заказов и поставок для государственных нужд и региональных потребителей производимой продукции;

- все виды медицинской деятельности;

- ведение образовательной деятельности в сфере подготовки, переподготовки, обучения рабочих вторым профессиям и повышение квалификации рабочих и специалистов, задействованных на производстве;

- оказание услуг связи;

- обеспечение экономической безопасности Общества, сохранение его собственности, защита государственной и коммерческой тайны;

- буровзрывные работы;

- лесозаготовительные и лесотранспортные работы;

- производство деревянных строительных конструкций и изделий;

- подготовительные работы к эксплуатационному и разведочному бурению (строительство кустовых оснований и дорог к ним, сооружение шламовых амбаров, ремонтно-регламентные работы в процессе бурения скважин);

- осуществление видов деятельности, связанных с работами (услугами) природоохранного назначения.

Общество вправе также осуществлять любые другие виды деятельности, не запрещенные федеральными законами Российской Федерации.

В отчетном году производственная деятельность Обществом не осуществлялась, основным видом деятельности Общества являлось строительство нефтеналивного терминала (Комплекса наливных грузов, КНГ) в Морском торговом порту Усть-Луга, расположенного около 160 км от Санкт-Петербурга и всего в нескольких километрах к востоку от российско-эстонской границы. Морской торговый порт «Усть-Луга» расположен максимально к западу на российской территории на Балтийском море.  Строительство терминала ведется по береговой линии и в пределах акватории Лужской губы Финского залива. Расстояние между входными мысами губы составляет 25 км, длина береговой линии 59 км, площадь водной поверхности 209 км2, средняя глубина 11,4 м. С запада Лужская губа граничит с Нарвским заливом, а с востока - с Копорской губой. Местоположение терминала имеет стратегическое значение для России, поскольку порт  «Усть-Луга» - единственный из портов на российской территории в регионе Балтийского моря, который может обеспечить глубоководный доступ для экспорта российских нефтепродуктов и снизить зависимость от экспортных терминалов, расположенных в других странах. Терминал будет обеспечивать перевалку на экспорт российских темных и светлых нефтепродуктов с пропускной способностью до 30 млн. метрических тонн в год. 

Положение Общества (далее по тексту – РНБ) характеризуется следующим  обстоятельствами (сторонами) проекта:  

	Сильные стороны


	Структурное общее преимущество в стоимости железнодорожных и морских перевозок для ключевых российских нефтеперерабатывающих заводов при работе на  северо-западных европейских рынках по сравнению с конкурирующими нероссийскими портами на Балтике. РНБ будет в состоянии охватить большую долю этого рынка, особенно учитывая опыт работы материнских компаний с продуктами по всей цепочке от нефтепереработки до покупателя.

	
	Аналогичная по сравнению с ключевыми российскими балтийскими портами Высоцк и Санкт-Петербург экономическая эффективность по экспортным маршрутам. При этом новый Терминал будет способен обрабатывать более крупные суда, чем в Санкт-Петербурге и Высоцке.

	
	Преимущество, поддерживаемое структурой ж/д тарифов, способствующее перенаправлению маршрутов перевалки с Эстонских и других нероссийских портов на Российские порты. 

	
	Порт Усть-Луга, и КНГ в частности, является стратегическим проектом развития транспортной инфраструктуры Российской Федерации со значительной поддержкой государства и Российских Железных Дорог.

	
	Рост доли продуктов нефтепереработки в структуре производства российских нефтяных компаний способствует экспорту и требует дополнительных перевалочных мощностей.

	
	Большая пропускная способность железных дорог до Усть-Луги и незначительный потенциал заторов по этому направлению.

	
	Отсутствие угрозы закрытия близлежащих береговых нефтеперерабатывающих заводов и конкуренции с их стороны как хранилищ нефтепродуктов.


	Слабые стороны


	Отсутствие на данный момент формальных контрактных соглашений для обеспечения прогнозируемых нормальных уровней перевалочных объемов (минимум 20 млн. тонн в год). При этом, акционерами и их ключевыми поставщиками, с которыми имеется длительные партнерские отношения по поставкам нефтепродуктов, четко обозначены объемы перевалки нефтепродуктов через новый Терминал.


	Возможности


	Развитие деятельности по экспорту сырой нефти через Балтийскую трубопроводную систему-2 («БТС-2») и других объектов магистрального трубопровода может обеспечить экономию от масштаба, а также потенциальное дополнительное партнерство.

	
	В среднесрочной перспективе существует потенциал роста доли светлых нефтепродуктов в экспорте углеводородов российскими производителями.


	Угрозы


	Начало работ может быть задержано, если своевременно не будут получены все необходимые разрешительные документы, лицензии, согласования и экспертизы.

	
	Кредитная поддержка представляется ключевой для выполнения финансовых требований перед поставщиками, подрядчиками и всеми другими сторонами, вовлеченными в процесс строительства КНГ.


2.  Приоритетные направления деятельности  Общества.

Работы по строительству  нефтеналивного терминала  разбиты на 4 этапа: 

	Этап 1:
	Работы по строительству и подготовке объектов для перевалки мазута в объеме семи миллионов тонн в год. Данный этап включает в себя строительство следующих объектов: Сливная ж/д эстакада №1 для слива мазута (двухсторонняя по 72 цистерны с каждой стороны); резервуары для хранения мазута суммарной емкостью 240'000м3; причал №2; автоматизированная котельная термального масла; здания административного, бытового и вспомогательного назначения; производственные помещения; автоматизированные системы управления; вспомогательные сети и системы. 

	Этап 2:
	Строительство и ввод в эксплуатацию объектов для перевалки мазута в дополнительном объеме семи миллионов тонн в год. Данный этап является развитием мазутной программы КНГ.

	Этап 3:
	Строительство и ввод в эксплуатацию объектов для перевалки светлых продуктов нефтепереработки (дизельное топливо и бензины) в объеме шести миллионов тонн в год. Мероприятия по улучшению операционной эффективности по экспорту мазута позволят увеличить максимальный объем перевалки мазута до 18 млн. тонн в год.

	Этап 4:
	Строительство и ввод в эксплуатацию объектов для дополнительной перевалки светлых и темных нефтепродуктов в объеме шести миллионов тонн в год.


Общество на текущий момент считает приоритетным направлением реализацию 1 этапа проекта и ввод в эксплуатацию первого пускового комплекса, который запланирован на 2 квартал 2010 года.  

3. Отчет о результатах развития Общества по приоритетным направлениям его деятельности за 2009 год.
3.1. По итогам работы за 2009 год прибыль от финансово-хозяйственной деятельности до налогообложения составила 2 065 101 тыс. руб. (убыток до налогообложения в 2008 году – 1 371 022 тыс.руб.). Сумма условного расхода по налогу на прибыль за отчетный год составила 413 020 тыс. руб. (в 2008 году – условный доход 329 045 тыс. руб.).                                                   
Постоянные разницы, повлиявшие на корректировку условного дохода по налогу на прибыль в целях определения налога на прибыль, исчисляемого по данным налогового учета (текущего налога на прибыль), в отчетном году составили 2 371 830 тыс. руб. (в 2008 году – не было):

- постоянное налоговое обязательство 103 тыс. руб. (в 2008 году – 0 тыс.руб.) сформировано за счет прочих расходов, не принимаемых в налоговом учете; 
- постоянный налоговый актив 474 469 тыс. руб. (в 2008 году – 0 тыс.руб.) сформирован в связи с получением финансовой помощи от акционеров.
В отчетном году общая сумма налогооблагаемых временных разниц,  повлиявших на корректировку условного дохода по налогу на прибыль,  в целях определения налога на прибыль, исчисляемого по правилам налогового учета, составила 1 072 965  тыс. руб. (в 2008 году – 685 458   тыс. руб.).  
Налогооблагаемые временные разницы обусловлены различиями в признании  в бухгалтерском учете и налогообложении затрат на уплату процентов по займам, используемым на строительство объектов основных средств. В 2009 году были сформированы отложенные налоговые обязательства в сумме 214 593 тыс. руб. (в 2008 году – 164 510 тыс. руб.).

В связи с возможностью уменьшить размер налоговой базы в будущем Общество признает разницу в размере налогового убытка за отчетный период, переносимого на будущее, временной вычитаемой разницей в сумме 1 379 694 тыс. руб. (в 2008 году – 2 056 480 тыс. руб.). При этом формируется отложенный налоговый актив в размере 275 939  тыс. руб. в 2009 году (в 2008 году – 493 555 тыс. руб.).
На 31.12.2009 отложенный налоговый актив составил 735 630 тыс. руб. (на 31.12.2008 – 459 691 тыс. руб.). Данный отложенный налоговый актив является полностью погашаемым за счет налогооблагаемой прибыли, которую Общество ожидает получить в будущем от эксплуатации комплекса наливных грузов.

По данным налогового учета налогооблагаемый убыток за 2009 г. составил 1 379 694 тыс. руб. (в 2008 году – 2 056 480 тыс. руб.).  
3.2. Общество, являясь инвестором и заказчиком-застройщиком Комплекса наливных грузов в морском торговом порту Усть-Луга, в течение всего 2009 года обеспечивало осуществление строительных работ. 

Расшифровка незавершенного строительства по типам затрат:

 ( тыс. руб.)

	№ п/п
	Затраты в незавершенное строительство
	на 01.01.2009
	на 31.12.2009

	1
	Стоимость оказанных подрядчиками услуг
	4 949 476
	10 362 664

	2
	Стоимость строительных материалов
	73 788
	341 790

	3
	Общехозяйственные расходы
	128 628
	242 396

	4
	Налоги
	3 014
	7 859

	5
	Проценты по займам и кредитам
	1 463 696
	2 536 661

	6
	Оборудование к установке
	93 658
	588 873

	 
	ИТОГО
	6 712 260
	14 080 243


3.3. Основные положения  учетной политики Общества.

1. Основа составления 

Бухгалтерский отчет Общества формируется  исходя из действующих в Российской Федерации правил бухгалтерского учета и отчетности, в частности Федерального закона «О бухгалтерском учете» и Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного Министерством финансов Российской Федерации.

Активы и обязательства оцениваются в отчетности по фактическим затратам на приобретение за исключением основных средств, которые в отчетности показываются по первоначальной стоимости за вычетом накопленной амортизации.

2. Активы и обязательства в иностранных валютах 

При учете хозяйственных операций, совершенных в иностранных валютах, применяется официальный  курс иностранной валюты к рублю, действовавший в день совершения операции. Денежные средства на валютных  и специальных счетах в банках и средства в расчетах, включая займы,  полученные в иностранной валюте, отражаются в бухгалтерской отчетности в суммах, исчисленных на основе официальных курсов валют, действовавших на 31 декабря 2009 года. Курсы валют составили на эту дату:

1 доллар США-  29,3804 руб. (31 декабря 2009 г. – 29,3804 руб.), 1 евро -  41,4411 руб. (31 декабря 2009 г. – 41,4411 руб.).

Курсовые разницы, возникшие в течение года по операциям с активами и обязательствами в иностранной валюте, а также при пересчете их по состоянию на отчетную дату, отнесены на финансовые результаты как прочие доходы и расходы.

3. Краткосрочные и долгосрочные активы и обязательства 

В бухгалтерском балансе финансовые вложения, дебиторская и кредиторская задолженность отнесены к краткосрочным, если  срок обращения (погашения)  их не превышает 12 месяцев после отчетной даты. Кредиторская задолженность по кредитам и займам, срок погашения которых по условиям договоров превышает 12 месяцев, до истечения указанного в договоре срока учитывается в составе долгосрочной задолженности.

  

4. Основные средства 

В составе основных средств  отражены машины, и оборудование, хозяйственный инвентарь, транспортные средства со сроком полезного использования более 12 месяцев.

Приобретенные объекты стоимостью  не более 20 тыс. руб. за единицу учитываются в составе материально-производственных запасов.

Амортизация основных средств производится линейным методом по нормам, исчисленным исходя из сроков полезного использования, определенных в соответствии с Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 01 января 2002 года №1.

Доходы и потери от выбытия основных средств отражены в отчете о прибылях и убытках в составе прочих доходов и расходов.

5. Незавершенное строительство

В составе незавершенного строительства отражаются фактические затраты Общества по формированию стоимости комплекса наливных грузов. Данные затраты включают:

-    Стоимость оказанных подрядчиками услуг по выполнению согласованных этапов проектных и строительных работ в соответствии с договорами подряда;

-     Общехозяйственные расходы, связанные с содержанием службы заказчика-застройщика;

-     Стоимость  строительных материалов и оборудования;

-     Налоги, начисленные в соответствии с Налоговым Кодексом РФ;

-     Проценты по займам и кредитам.

6. Финансовые вложения

Финансовые  вложения принимаются к бухгалтерскому учету по фактическим затратам на приобретение и в дальнейшем учитываются по первоначальной стоимости

В течение отчетного периода долгосрочных финансовых вложений не производилось. 

По состоянию на 01.01.2009 г. в бухгалтерском учете Общества в  составе краткосрочных финансовых вложений  отражен  выданный займ согласно  договора  № ЗМ-1110/06-313 от 11.10.2006г  между Обществом и ОАО «Компания «Усть-Луга» в сумме 56 000 тыс. руб. и долговые ценные бумаги ООО «Вертикаль» (векселя) с 2004 г. на сумму 2 000 тыс. руб.

Действующая процентная ставка по договору займа – 11%, сумма начисленных процентов по займу на 31.05.2009 г. составила 16 218 тыс. руб. (на 01.01.2009 г. – 13 670 тыс. руб.). В  июне – сентябре осуществлено погашение расчетов по займу в размере 56 000 тыс. руб. и по начисленным процентам в размере 16 219 тыс. руб. путем передачи Обществу ОАО «Компанией «Усть-Луга»  двух векселей номиналом 33 100 тыс. руб. на общую сумму 66 200 тыс. руб. и перечисления ОАО «Компанией «Усть-Луга» на расчетный счет задолженности в сумме  6 018 тыс. руб. 

В дальнейшем два векселя были переданы во исполнение обязательств по оплате выполненных строительно-монтажных работ ОАО «Промышленно-строительное товарищество» на сумму 56 000 тыс. руб. и погашения задолженности по процентам по займу ОАО «Компания «Усть-Луга» на сумму 10 200 тыс. руб.

По состоянию на 31.12.2009 г. в бухгалтерском учете  Общества в составе долгосрочных финансовых вложений отражены долговые ценные бумаги ООО «Вертикаль» (векселя)  на сумму 2 000 тыс. руб.

Срок погашения векселей – до 30 апреля 2009 г.

7. Материально-производственные запасы

Материально-производственные запасы оценены в сумме фактических затрат на их приобретение.

Общество списывает стоимость специальной одежды, срок эксплуатации которой согласно нормам выдачи не превышает 12 месяцев,  на стоимость объектов незавершенного строительства единовременно в момент ее передачи (отпуска) сотрудникам предприятия.

Стоимость специальной одежды, срок эксплуатации которой согласно нормам выдачи превышает 12 месяцев, погашается линейным способом в течение нормативных сроков  использования спецодежды.

Списание материально-производственных запасов на стоимость незавершенного строительства производится по себестоимости единицы.

Списание на стоимость незавершенного строительства материально-производственных запасов, переданных подрядчикам, осуществляется в момент приемки строительно-монтажных работ от подрядчиков.

8. Расходы будущих периодов

Расходы, произведенные Обществом в отчетном году, но относящиеся к следующим отчетным периодам отражены как расходы будущих периодов. Эти расходы списываются равномерно в течение периодов, к которым они относятся. К ним относятся: лицензии, страхование имущества, программные продукты и прочее. 
9. Задолженность покупателей и заказчиков

Задолженность покупателей и заказчиков определена исходя из цен, установленных договорами между Обществом и покупателями (заказчиками) с учетом НДС.
10. Уставный и резервный капитал

Уставный капитал отражен в сумме номинальной стоимости обыкновенных именных бездокументарных  акций, приобретенных акционером. Величина уставного капитала соответствует установленной в уставе Общества.

В соответствии с законодательством  и с Уставом Общества по решению Общего собрания акционеров в Обществе создается резервный фонд в размере 5% от уставного капитала Общества.

  По состоянию на 01.01.2009 г. отчисления в резервный фонд составили 52 тыс. руб. По итогам работы Общества за 2009 год чистая прибыль Общества составила  2 126 031 тыс. руб. и по итогам Общего собрания акционеров может быть направлена на формирование резервного фонда в размере 5 % от уставного капитала Общества согласно ст.8 Устава. По итогам работы Общества за 2008 год был получен убыток в размере 1 042 084 тыс. руб., отчисления в резервный фонд не производились. 
11. Кредиты и займы полученные 

При привлечении Обществом заемных средств сумма начисленных процентов по займам относилась в состав затрат на строительство объектов основных средств.
 
12. Признание доходов и расходов

В составе прочих доходов Общества признаны:

- доходы от продажи валюты;

- положительные курсовые разницы;

-доходы от реализации прочих активов (основные средства, строительные материалы).

В составе прочих расходов Общества признаются:

- расходы по продаже валюты;

- отрицательные курсовые разницы;

штрафы, пени, неустойки;

- прочие расходы.

13. Изменения в учетной политике за 2009 год

Существенных изменений в учетную политику Общества в 2009 году не вносилось.
14. События после отчетной даты

12 января 2010 года Общество зарегистрировало увеличение Уставного Капитала  в размере 1 920 000 тыс. руб. путем дополнительной эмиссии обыкновенных акций. Добавочный капитал Общества увеличен на сумму 1 238 400 тыс. руб.  (см. п. 9 раздела III Пояснительной записки).

3 марта 2010 года Общество получило свидетельство о государственной регистрации права собственности на Гидротехническое сооружение – Территорию комплекса наливных грузов в Морском торговом порту Усть-Луга общей площадью более 70 га.
4.  Перспективы развития Общества.
Исполнительные органы Общества прогнозируют, что к 2012 г. будет достигнут нормальный объем перевалки через КНГ в Морском торговом порту «Усть-Луга» в размере 20 млн. тонн в год. При этом максимальный грузооборот КНГ может достигать 30 млн. тонн в год.

Эксплуатация КНГ начнется в июне 2010 года с завершением строительства объектов первого пускового комплекса (Этап 1) и началом работы КНГ в режиме пуско-наладки. Максимальный годовой грузооборот составит 7 млн. тонн. После завершения строительства объектов этапа 2 (сентябрь 2010 года.), этапа 3 (декабрь 2010 года) и этапа 4 (январь 2012 года), максимальный годовой грузооборот увеличится на 7 млн. тонн (мазут), 10 млн. тонн (мазут и светлые нефтепродукты) и 6 млн. тонн (светлые нефтепродукты) соответственно.

Учитывая ожидаемую плату за перевалку в размере 12,50 долларов США за тонну, РНБ прогнозирует следующие финансовые показатели в реальном выражении:

	
	2010
	2011
	2012 и далее

	Объем перевалки, в млн. тонн
	4,7
	20
	20

	Плата за перевалку, в долларах США за тонну
	12.50
	12.50
	12.50

	Выручка, в млн. долларов США
	59
	250
	250


Исполнительные органы Общества разработали  финансовую модель, которая  считается «Базовым вариантом» или «Вариантом руководства», что означает, что все исходные предположения оцениваются руководством РНБ как консервативные, но реалистичные.

Результаты модели будут представлены в реальном выражении в долларах США, а не номинальном выражении. Это означает, что для расчетов целенаправленно была исключена инфляция для представления исходных предположений в постоянных величинах и проведения сравнительного анализа. Тем не менее, в финансовую модель включен механизм расчета с учетом инфляции. При необходимости, в модели возможно сделать перерасчет показателей в номинальном выражении с учетом инфляции.

Оценка проекта основана на модели дисконтированного потока денежных средств на период свыше 15 лет. Модель позволяет рассчитать остаточную стоимость проекта на основе методики, принятой различными финансовыми и профессиональными учреждениями.

1. Исходные предположения:

При подготовке финансовой модели были учтены следующие исходные предположения:

	Допущения
	Значение

	Валюта
	Доллар США

	Модель оценки
	Дисконтированный поток денежных средств

	Число периодов
	15 лет

	Ожидаемый нормальный объем перевалки
	20 млн. тонн в год (с 2012 года)

	Оплата за перевалку
	12,50 долларов США за тонну

	Бюджет инвестиций в рублях
	25,9 млрд. руб, включая НДС

	Бюджет инвестиций в долларах США
	888,2 млн. долларов США, включая НДС

	Возмещение НДС
	100%

	Целевое соотношение заемных средств к собственному капиталу
	1.13 (53% заемные средства и 47% собственный капитал)

	Прогнозируемый курс руб/доллар
	30.0

	Прогнозируемый курс доллар/евро
	1.45


2. Основные финансовые показатели:

На основе приведенных выше допущений были рассчитаны основные финансовые показатели проекта. Эти показатели представлены в реальном выражении в долларах США.

	Чистая приведенная стоимость
	360,3 млн. долларов США

	Остаточная стоимость
	191,1 млн. долларов США

	Средневзвешенная стоимость капитала
	13,39%

	Внутренняя норма окупаемости
	23,1%

	Период окупаемости
	5,9 лет

	Дисконтированный период окупаемости
	9,0 лет


5. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям Общества.
В соответствии с решением единственного акционера Общества, принятым  30 июня 2009 года, было решено чистую прибыль Общества не распределять и дивиденды по результатам финансового 2008 года не объявлять и не выплачивать.
6. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества.

Общество работает в одном операционном сегменте (строительство объектов комплекса наливных грузов) и в одном географическом сегменте по местоположению активов (Российская Федерация).
Основные риски, связанные с реализацией проекта можно сгруппировать следующим образом:  риски бюджета  инвестиций; юридические риски, связанные с надлежащим оформлением прав на недвижимое имущество;  временные риски (график реализации проекта).  

Бюджет инвестиций. 

В сентябре 2008 года утвержденный бюджет инвестиций проекта составлял 19,9 млрд. рублей, включая НДС. В мае 2009 бюджет был откорректирован до 25,9 млрд. руб.

В течение 2009 года исполнительные органы Общества рассмотрели и утвердили 2 корректировки инвестиционного бюджета. Перерасход по некоторым статьям бюджета, вызванный изменениями в проекте и рабочей документации и связанным с этим увеличением объема работ, был компенсирован экономией по другим статьям бюджета. В результате корректировок общая сумма бюджета не изменилась и составляет 25,9 млрд. руб.

Риски, связанные с перерасходом средств на строительство КНГ, не могут быть исключены. Несмотря на тот факт, что выбранный способ организации строительства, при котором РНБ выступает в качестве координатора строительства, должен обеспечить экономию по сравнению с реализацией проекта «под ключ».

В целом, исполнительные органы Общества считают риск перерасхода средств низким.

Оформление прав на недвижимое имущество.
Подготовлены и поданы в Управление Федеральной регистрационной службы России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области документы на государственную регистрацию права собственности РНБ на Гидротехническое сооружение – Территорию комплекса наливных грузов в Морском торговом порту «Усть-Луга» общей площадью 708600 кв. м., инв. № 2437, расположенную по адресу: Ленинградская область, Кингисеппский район, Вистинское сельское поселение, Морской торговый порт «Усть-Луга». Указанная территория КНГ занимает самый большой по площади земельный участок (участок водного фонда) и размещает большинство производственных объектов, является возможным объектом обеспечения при привлечении дополнительного финансирования. На дату подготовки отчета и вынесения его на утверждение уже состоялась государственная регистрация права собственности Общества на указанный объект.
Между РНБ и Правительством Ленинградской
 области заключены договоры аренды лесных участков на 49 лет для строительства и эксплуатации воздушных линий электропередач 110 кВ и 330 кВ площадью 334,19 га и 45,07 га.
По ряду земельных участков, на которых расположены объекты КНГ, заключены договоры субаренды. 
График реализации проекта.

Как было сказано выше, проект осуществляется в 4 этапа. Такой подход был выбран вследствие специфики разработки проекта и для облегчения процесса получения необходимых разрешений и согласований проекта в органах государственной власти.

Проект первоначально был разработан для грузооборота в 10,5 млн. тонн в год. Первый этап текущего проекта аналогичен проекту, который уже была рассмотрен и утвержден федеральными органами власти (положительное заключение ГлавГосЭкспертизы ТЭО проекта). Разрабатывается откорректированный проект, учитывающий увеличение грузооборота, подлежащий утверждению. Получение положительного заключения ГлавГосЭкспертизы ТЭО проекта планируется во 2 квартале 2010 года.

РНБ разработал подробный план наиболее эффективной подготовки всей необходимой документации для представления в органы власти. В компании существует юридический отдел, работающий в постоянном контакте с российскими органами власти, в задачи которого входит проработка всех вопросов законодательства, обработка запросов от государственных органов для получения разрешительной документации для проекта.

Еще один риск связан с самим процессом строительства. РНБ выбрала стратегию реализации проекта, которая включает в себя заключение субподрядных договоров с большим числом подрядчиков и поставщиков, при этом РНБ осуществляет руководство проектом и является заказчиком строительства. Такой подход позволяет получить экономию по капитальным затратам, но увеличивает риск задержек строительства вследствие необходимости координации отношений между различными контрагентами вместо взаимодействия с одним подрядчиком.

В РНБ был создан конкурсный комитет для эффективного осуществления процесса заключения контрактов и выбора наиболее подходящих субподрядчиков и поставщиков. Штат отдела, ответственного за контролем над осуществлением проекта, был увеличен для решения вопросов соблюдения сроков и проблем координации большого числа подрядчиков.
7. Сведения о совершенных Обществом в отчетном году сделках, признаваемых в соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделках, на совершение которых в соответствии с уставом Общества распространяется порядок одобрения крупных сделок.
Советом директоров было проведено всего 78 заседаний. Из них 73 заседания проводились по вопросу одобрения крупных сделок. Всего одобрено 96 сделок. Сделки, одобренные Советом директоров: 
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3. Одобрение заключения ДС №1 к договору подряда №119/11-06/09 от 30.06.2009

4. Одобрение заключения контракта №150/11-02/09МО
5. Одобрение заключения  договора подряда № 153/11-05/09

6. Одобрение заключения договора поставки № 164/11-02/09МО

7. Одобрение заключения договора поставки №20279565МО
	1. ЗАО «Электронмаш»

2. ООО «ЭСТА-МСК»

3. ООО «Стройинжиниринг СМ»

4. Lamor Corporation Ab
5. ООО «Вами автоматика»

6. ЗАО «Алсель»

7. ЗАО «Шнейдер Электрик»

	Протокол заседания Совета директоров 15.12.2009
	1. Одобрение заключения Договора на выполнение проектных работ №3266/11-12/09.
2. Одобрение заключения Договора поставки №164/11-02/09 МО.

3.  Одобрение заключения Договора поставки №178/11-02/09 МО.

4. Одобрение заключения Дополнительного соглашения №1 к договору подряда № 114/11-02/09 от 22.07.2009  .

5.  Одобрение заключения Договора подряда №173/11-02/09.
6. Одобрение заключения Договора подряда №179/11-04/09.
	1. ЗАО «НИПИИ «ИнжГео» 
2. ООО «ЭСТА-МСК» 
3. ООО «Промышленные технологии» 

4. ООО «ОКЗ РусХолдинг»

5. ЗАО «Трест Коксохиммонтаж» 
6. ЗАО «Трест Коксохиммонтаж»


8. Сведения о совершенных Обществом в отчетном году сделках, признаваемых в соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имеется заинтересованность. 
1.  Договор о предоставлении финансовой помощи между ОАО «Роснефтьбункер» и Компания Кейпфар Лимитед от 27.03.2009 г.
2. Договор займа между ОАО «Роснефтьбункер» и Компания Кейпфар Лимитед от 13.08.2009 г.
На основании ч. 2 ст. 81 ФЗ «Об акционерных обществах» положения главы о сделках с заинтересованностью указанного закона не применяются к сделкам, в совершении которых заинтересованы все акционеры общества.

На этом основании указанные сделки не одобрялись как сделки с заинтересованностью.
9. Сведения о составе Совета директоров Общества и его изменении за отчетный год.
В соответствии с решением  внеочередного общего собрания акционеров Общества (решением единственного акционера), принятым  21.12.2008., был избран Совет директоров Общества в следующем составе:
1. Меженцев Михаил Геннадьевич,  председатель Совета директоров,  президент ОАО «АК «Транснефтепродукт». 
Год рождения: 1970

Образование: высшее. 

Все должности, занимаемые в Обществе и других организациях за последние 5 лет: 

- с февраля 2007 по н. в. - заместитель начальника управления эксплуатации флота ОАО "Совкомфлот".

- с сентября 2008 по январь 2009 - Генеральный директор ОАО "Роснефтьбункер». 

- с января 2009 по 31.12.2009 - Президент ОАО «АК«Транснефтепродукт». 

Доли участия лица в уставном капитале Общества: долей не имеет.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций: долей не имеет.

Родственных связей с  иными лицами,  входящими  в состав  органов управления Общества и/или органов контроля за финансово - хозяйственной  деятельностью Общества не имеет.

2. Сапелин Андрей Юрьевич, член Совета директоров, директор департамента промышленности Государственной корпорации «Банк развития внешнеэкономической деятельности «Внешэкономбанк»; 
Год рождения: 1965
Образование: высшее. 

Все должности, занимаемые в Обществе и других организациях за последние 5 лет: 

- с октября 2003 по март 2005 – начальник Управления корпоративного финансирования ОАО «Внешторгбанк»

- с марта 2005 по февраль 2007 – директор управления Инвестиционного блока ОАО «Внешторгбанк»
- с февраля 2007 по ноябрь 2007 - Начальник Департамента корпоративного финансирования ГК «Внешэкономбанк»

- с ноября 2007 по 31.12.2009 - Директор Департамента промышленности ГК «Внешэкономбанк». 
Доли участия лица в уставном капитале Общества: долей не имеет.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций: долей не имеет.

Родственных связей с  иными лицами,  входящими  в состав  органов управления Общества и/или органов контроля за финансово - хозяйственной  деятельностью Общества не имеет.

3. Якунин Виктор Владимирович,  член Совета  директоров, представитель компании Capefar Limited по доверенности.
Год рождения: 1979
Образование: высшее. 

Все должности, занимаемые в Обществе и других организациях за последние 5 лет: 

- с ноября 2004 по август 2007 - Трейдер Гунвор Интернешенел Лтд.
- с августа 2007 по 31.12.2009 – Директор по юридическим вопросам Гунвор Интернешенел Б.В., (Россия).

Доли участия лица в уставном капитале Общества: долей не имеет.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций: долей не имеет.

Родственных связей с  иными лицами,  входящими  в состав  органов управления Общества и/или органов контроля за финансово - хозяйственной деятельностью Общества не имеет.

4. Гордеев Александр Николаевич, член Совета директоров,  первый заместитель генерального директора ООО «Новороссийский мазутный терминал».
Год рождения: 1977

Образование: высшее. 

Все должности, занимаемые в Обществе и других организациях за последние 5 лет: 

- с 2007 по апрель 2008 –  руководитель департамента развития Palm Point itn.
- с апреля 2008 по сентябрь 2009 -  Генеральный директор ОАО «УЛБК». 
- с сентября 2009 по 31.12.2009 - первый заместитель генерального директора ООО «Новороссийский мазутный терминал».
Доли участия лица в уставном капитале Общества: долей не имеет.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций: долей не имеет.

Родственных связей с  иными лицами,  входящими  в состав  органов управления Общества и/или органов контроля за финансово - хозяйственной деятельностью Общества не имеет.

5. Хамлай Константин Викторович, член Совета директоров, генеральный директор ОАО «Роснефтьбункер»;

Год рождения: 1962

Образование: высшее,  имеет  ученую степень кандидата экономических наук. 

Все должности, занимаемые в Обществе и других организациях за последние 5 лет: 

- с 2003 по 2009 – вице-президент группы ООО «Промышленные инвесторы».
- с января 2009 по 31.12.2009 - Генеральный директор ОАО "Роснефтьбункер». 
Доли участия лица в уставном капитале Общества: долей не имеет.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций: долей не имеет.

Родственных связей с  иными лицами,  входящими  в состав  органов управления Общества и/или органов контроля за финансово - хозяйственной деятельностью Общества не имеет.

В соответствии с решением единственного акционера ОАО «Роснефтьбункер» от 30 июня 2009 года был избран Совет директоров в персональном составе, аналогичном ранее действовавшему:

1. Меженцев М. Г.

2. Сапелин А. Ю.

3. Якунин В. В.

4. Гордеев А. Н.

5. Хамлай К. В.

10.
Сведения о Генеральном директоре Общества.  

За отчетный период Генеральными директорами Общества являлись:

1. с сентября 2008 по 15 января 2009 года - Меженцев Михаил Геннадьевич

Год рождения: 1970

Образование: высшее. 

Все должности, занимаемые в Обществе и других организациях за последние 5 лет: 

- с февраля 2007 по н. в. - заместитель начальника управления эксплуатации флота ОАО "Совкомфлот".

- с сентября 2008 по январь 2009 - Генеральный директор ОАО "Роснефтьбункер»

- с января 2009 по 31.12.2009 - Президент ОАО «АК«Транснефтепродукт». 

- с декабря 2008 по н. в. – председатель Совета директоров ОАО «Роснефтьбункер».
Доли участия лица в уставном капитале Общества: долей не имеет.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций: долей не имеет.

Родственных связей с  иными лицами,  входящими  в состав  органов управления Общества и/или органов контроля за финансово - хозяйственной  деятельностью Общества не имеет.

2. с 15 января 2009 по н. в. - Хамлай Константин Викторович
Год рождения: 1962

Образование: высшее,  имеет  ученую степень кандидата экономических наук. 

Все должности, занимаемые в Обществе и других организациях за последние 5 лет: 

- с 2003 по 2009 – вице-президент группы ООО «Промышленные инвесторы».
- с января 2009 по 31.12.2009 - Генеральный директор ОАО "Роснефтьбункер». 
- с декабря 2008 по 31.12.2009 - член Совета директоров ОАО «Роснефтьбункер».
Доли участия лица в уставном капитале Общества: долей не имеет.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций: долей не имеет.

Родственных связей с  иными лицами,  входящими  в состав  органов управления Общества и/или органов контроля за финансово - хозяйственной деятельностью Общества не имеет.

11. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа Общества, и каждого члена Совета директоров Общества.  

Критерии определения и размер вознаграждения лица (компенсации расходов), занимающего должность единоличного исполнительного органа Общества (Генерального директора),  определяются трудовым договором, заключенным Обществом с Генеральным директором, и выплачивается в соответствии со штатным расписанием Общества.

           Порядок и критерии определения размеров вознаграждения и компенсации расходов членов Совета директоров Общества установлены Уставом и Положением о Совете директоров. В отчетном периоде  членам Совета директоров не производились выплаты вознаграждений  и компенсации расходов за осуществление ими функций членов Совета директоров Общества.

12.
Сведения о соблюдении Обществом Кодекса корпоративного поведения. 
Кодекс корпоративного поведения, утв. Распоряжением ФКЦБ РФ от 4 апреля 2002 г. N 421/р в качестве рекомендательного, не утверждался Обществом как нормативный акт. Общество не следует положениям Кодекса корпоративного поведения.
Генеральный директор
ОАО «Роснефтьбункер»                                                                           Хамлай К.В.
Главный бухгалтер  
ОАО «Роснефтьбункер»                                                                            Дешко Н. Ф.


























































































